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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO 
DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZESSEIS - QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA.####!t#!t###/1# 

!!!!tJ!f!l#IN?tlí~tJ#i#!f!!f!fil##Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois 
mil e dezesseis, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício 
sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às 
quatorze horas e vinte e oito minutos (14h28min) , realizou-se a Décima 
Terceira Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor Faria Neto e 
secretariada pelos Vereadores Moisés Rossi , 1º Secretário "ad hoc", e 
Raul Aparecido Gonçalves Paula, 2° Secretário "ad hoc". Constatou-se 
haver "quorum" regimental com a presença de nove vereadores: Arildo de 
Lima Júnior, Faria Neto, Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi, 
Natalino Davi da Silva , Raul Aparecido Gonçalves Paula, Roberval Sakai 
Bastos Pinto, Roque José Ferreira e Teima Regina da Cunha Gobbi. O 
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo lido um versículo 
da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário "ad hoc" de dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação a ata 
da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. 
Após, o Senhor 1 º Secretário "ad hoc" e o Senhor 2° Secretário "ad hoc" 
fizeram a leitura das correspondências recebidas: Ofício EXE nº 86/16, 
da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 7298/14 e 
seus Termos Aditivos; Ofício EXE nº 87/16, da Prefeitura Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 7618/15 e de seu 1° Termo Aditivo; 
Ofício EXE nº 88/16, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 
Contrato nº 7823/15 e seu 1° Termo Aditivo; Ofício GP nº 863/16, do 
Prefeito Municipal, informando que a partir de 20 de abril de 2016 o 
Vereador Francisco Carlos de Goes passa a ocupar a função de líder do 
governo na Câmara Municipal em substituição ao Vereador Marcos 
Antonio de Souza; Comunicado nº CM004508/2016, do Ministério da 
Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Comunicado do Fundo Nacional de 
Saúde. Nesse momento, foi lido o Ementário dos Processos que deram 
entrada na sessão: 084/16 - Projeto de Lei nº 25/16, que autoriza o 
Poder Executivo a efetivar, mediante Termo de Colaboração, repasse de 
recursos públicos para as Organizações da Sociedade Civil do setor 
privado que especifica (Ação Comunitária São Francisco de Assis}, de 
autoria do Prefeito Municipal; 085/16 - Projeto de Lei nº 26/16, que cria o 
§ 5° no Art. 1 O da Lei nº 3601 , de 27 de julho de 1993, incluindo a CIPA -
Comissão Interna de Prevenção de Acidentes na estrutura organizacional 
da Secretaria Municipal da Administração, de autoria do Prefeito 
Municipal. Foi feita a leitura das Moções apresentad~são: 029/16 
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- Moção de aplauso ao jornalista Juliano Dip pelo profissionalismo e 
qualidade das reportagens produzidas, as quais o destacaram como um 
dos 'Top 1 O da Imprensa' em 2015, de autoria do Vereador Arildo de Lima 
Júnior. Em seguida, foi realizada a leitura do Ementário das Indicações 
de nºs. 751 a 793 e dos Requerimentos de nºs. 290 a 305. Passou-se 
em seguida ao rol de Oradores Inscritos, onde manifestaram-se os 
Vereadores Francisco Carlos de Goes, Raul Aparecido Gonçalves Paula , 
Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi, Natalino Davi da Silva, Paulo 
Eduardo de Souza, Renato Celso Bonomo Purini , Roberval Sakai Bastos 
Pinto, Roque José Ferreira, Teima Regina da Cunha Gobbi , Alexssandro 
Bussola, Arildo de Lima Júnior, Fabiano André Lucas Mariano e Fábio 
Sartori Manfrinato. Encerrado o rol de oradores, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às dezessete horas e dezessete minutos (17h17min), por 
tempo indeterminado. Reabertos os trabalhos às dezoito horas e 
quarenta e seis minutos (18h46min), foi feita a chamada para a 
verificação do "quorum" regimental e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola , Arildo de Lima Júnior, Fabiano André 
Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, Fernando Francelosi 
Mantovani, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Marcos 
Antonio de Souza, Moisés Rossi, Natalino Davi da Silva, Paulo Eduardo 
de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, Renato Celso Bonomo 
Purini, Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira e Teima Regina 
da Cunha Gobbi. Em Primeira Discussão, foram apreciados os 
seguintes processos, cujos pareceres não foram lidos visto serem pela 
normal tramitação da matéria: 132/15 - Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica nº 01 /15, que altera os Arts. 86, 86-A e 87 da Lei Orgânica do 
Município, bem como acrescenta os incisos 1 e li ao Art. 86 e os incisos 1, 
li e Ili ao Art. 87 e dá outras providências (Incorporação), de autoria do 
Prefeito Municipal. Há um parecer do Consultor Jurídico desta Casa de 
Leis, referente ao impedimento de votos em matérias legislativas. 
Procedeu-se à leitura do referido parecer pelo Senhor 1° Secretário. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Paulo Eduardo de Souza declarou-se 
impedido de votar por possuir vínculo direto com a Administração Pública 
Municipal. Em Questão de Ordem, o Vereador Roque José Ferreira 
declarou-se impedido de votar por possuir familiar com vínculo direto 
com a Administração Pública Municipal no exercício de cargo em 
comissão. Colocado o Projeto em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Arildo de Lima Júnior, Paulo Eduardo de Souza e Roque 
José Ferreira. Colocado em votação nominal a pedido de diversos 
Vereadores, foi aprovado por 13 votos favoráveis dos Vereadores 
Alexssandro Bussola, Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori 
Manfrinato, Faria Neto, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, 
Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi , Natalino Davi da Silva, Raul 
Aparecido Gonçalves Paula, Renato Celso Bonomo Purini, Roberval 
Sakai Bastos Pinto e Teima Regina da Cunha Gobbi, e dois votos 
contrários dos Vereadores Arildo de Lima Jún io~do Francelosi 
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Mantovani; 248/15 - Projeto de Lei nº 112/15, que altera a redação da 
ementa e do "caput" do Art . 1° da Lei nº 4284, de 16 de março de 1998, 
que autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à Empresa 
EXPRESSO MERCÚRIO S.A. em regime de Concessão de Direito Real 
de Uso no Distrito Industrial Ili , de autoria do Prefeito Municipal. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 031/16 - Projeto de Lei nº 06/16, que dispõe sobre a 
regularização de construções perante a Prefeitura Municipal de Bauru, de 
autoria do Prefeito Municipal. Há seis Emendas não lidas e pendentes de 
parecer das Comissões pertinentes. Procedeu-se à leitura das referidas 
Emendas pelo Senhor 1° Secretário. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Renato Celso Bonomo Purini solicitou que os pareceres das Comissões 
fossem exarados em bloco, sendo a solicitação deferida pelo Senhor 
Presidente. Encaminhadas as Emendas às Comissões, o Vereador 
Fernando Francelosi Mantovani, Presidente da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, nomeou a Vereadora Teima Regina da Cunha 
Gobbi como Relatora, que exarou parecer por normal tramitação. Os 
Vereadores Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira e Fabiano 
André Lucas Mariano acompanharam o parecer da Relatora . O 
Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação anunciou o 
parecer por normal tramitação. Em seguida , o Vereador Roberval Sakai 
Bastos Pinto, Presidente da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento, nomeou o Vereador Moisés Rossi como Relator, que exarou 
parecer por normal tramitação. Os Vereadores Arildo de Lima Júnior, 
Fábio Sartori Manfrinato e Alexssandro Bussola acompanharam o parecer 
do Relator. O Presidente da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento anunciou o parecer por normal tramitação. Na sequência , o 
Vereador Alexssandro Bussola, Presidente da Comissão de Obras, 
Serviços Públicos, Habitação e Transportes, nomeou o Vereador Renato 
Celso Bonomo Purini como Relator, que exarou parecer por normal 
tramitação. O Vereador Arildo de Lima Júnior acompanhou o parecer do 
Relator. O Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, 
Habitação e Transportes anunciou o parecer por normal tramitação. 
Colocada em discussão a Emenda Modificativa ao Artigo 1°, de autoria 
dos Vereadores Arildo de Lima Júnior, Roberval Sakai Bastos Pinto e 
Teima Regina da Cunha Gobbi, manifestaram-se os Vereadores Arildo de 
Lima Júnior e Paulo Eduardo de Souza. Em Questão de Ordem, o 
Vereador Roque José Ferreira solicita o sobrestamento do Projeto por 
uma sessão ordinária para aprofundamento da matéria . Em Questão de 
Ordem, o Vereador Roberval Sakai Bastos Pinto solicita a suspensão dos 
trabalhos para discussão acerca das Emendas com os demais 
Vereadores. Deferida a solicitação do Vereador Roberval Sakai Bastos 
Pinto pelo Senhor Presidente, a sessão foi suspensa às dezenove horas 
e quarenta e sete minutos (19h47min). Reaberta a sessão às vinte horas 
(20h) , foi feita a chamada para a verificação do "quorum" regimental e 
constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, Arildo 
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de Lima Júnior, Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, 
Faria Neto, Fernando Francelosi Mantovani , Francisco Carlos de Goes, 
Luiz Carlos Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi, Natalino 
Davi da Silva, Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves 
Paula, Renato Celso Bonomo Purini , Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque 
José Ferreira e Teima Regina da Cunha Gobbi. Dando continuidade aos 
trabalhos, foi colocado o pedido de sobrestamento do Vereador Roque 
José Ferreira em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, 
sem manifestações; 058/16 - Projeto de Lei nº 13/16, que revoga a Lei nº 
5772, de 01 de setembro de 2009 (que autoriza o Poder Executivo a 
aderir aos Sistemas de Registro de Preços de outros órgãos ou entidades 
e a disponibilizar as do Município para os demais), de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 069/16 - Projeto de Lei nº 19/16, que 
autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à empresa ARTFIO 
SERVIÇOS DE BORDADOS L TOA - ME, de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 076/16 - Projeto de Lei nº 23/16, que 
altera o art. 40-A da Lei nº 5999, de 30 de novembro de 201 O, 
acrescentado pela Lei nº 6426, de 24 de outubro de 2013, que dispõe 
sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários (PCCS) dos Servidores da 
Secretaria Municipal da Educação, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão, manifestou-se o Vereador Arildo de Lima Júnior. 
Colocado em votação nominal a pedido de diversos Vereadores, foi 
aprovado por unanimidade; 077/16 - Projeto de Lei que acrescenta os 
Arts. 6°-A e 15-A na Lei nº 6658, de 06 de abril de 2015, que proíbe o 
manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício e 
artefatos pirotécnicos em Bauru, classificados nas Categorias C e D, sem 
prejuízo de proibições e sanções previstas em outros dispositivos legais, 
municipais, estaduais ou federais , e dá outras providências, de autoria do 
Vereador Renato Celso Bonomo Purini . Há duas Emendas não lidas e 
pendentes de parecer das Comissões pertinentes. Procedeu-se à leitura 
das referidas Emendas pelo Senhor 1° Secretário. Encaminhadas as 
Emendas às Comissões, o Vereador Fernando Francelosi Mantovani, 
Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, nomeou a 
Vereadora Teima Regina da Cunha Gobbi como Relatora, que exarou 
parecer por normal tramitação. Os Vereadores Fabiano André Lucas 
Mariano, Roberval Sakai Bastos Pinto e Roque José Ferreira 
acompanharam o parecer da Relatora. O Presidente da Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação anunciou o parecer por normal tramitação. 
Na sequência , a Comissão de Economia, Finanças e Orçamento e a 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais declinaram da exaração de parecer. Colocadas as 
Emendas em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade, 
sem manifestações. Colocado o Projeto em discussão, manifestaram-se 
os Vereadores Renato Celso Bonomo Purini, Moisés Rossi , Raul 
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Aparecido Gonçalves Paula e Paulo Eduardo de Souza. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Em Discussão Única, foram 
apreciados os seguintes processos, cujos pareceres não foram lidos visto 
serem pela normal tramitação da matéria: 081/16 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua DR. MAURÍCIO MATHEUS a 
uma via pública da cidade, de autoria do Vereador Paulo Eduardo de 
Souza. Colocado em discussão, manifestou-se o Vereador Paulo 
Eduardo de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 
028/16 - Moção de Aplauso ao Projeto Caná pelos serviços prestados à 
comunidade, atendendo crianças do bairro Ferradura Mirim em situação 
de vulnerabilidade, de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Esgotada a pauta de processos, não houve manifestação 
para uso da Explicação Pessoal. Em seguida , foi respeitado um Minuto 
de Silêncio em homenagem póstuma ao Doutor Luiz Carlos Rosseto 
Curvello, a pedido do Vereador Fábio Sartori Manfrinato e ao Senhor 
Damião Garcia, a pedido do Vereador Faria Neto. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
vinte horas e cinquenta minutos (20h50min), do dia vinte e cinco de abril 
de dois mil e dezesseis, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 
1° Secretário, subscrevo e assino.#########################?!!!#### 
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